
Układ pokarmowy człowieka

Łatwy ;)

Poziom trudności: Średni

1. Ściana jelita cienkiego w przekroju składa się z:

A - kosmki jelita, błona surowicza,mięsnie gładkie, błona śluzowa, błona podśluzowa,

światło przewodu pokarmowego

B - błona surowicza, mięśnie gładkie, błona podśluzowa, błona śluzowa,światło

przewodu pokarmowego

C - światło przewodu pokarmowego, błona śluzowa, błona podśluzowa, mięsnie gładkie,

błona surowicza

D - błona surowicza, błona podśluzowa, mięsnie gładkie, błona śluzowa, światło

przewodu pokarmowego

2. Właściwości bakteriobójcze ślinie zapewnia:

A - ptialina

B - amylaza ślinowa

C - mucyna

D - muramidaza

3. Trawienie, magazynowanie i wchłanianie wielocukrów nie zachodzi w:

A - jamie ustnej

B - żałądku

C - jelicie cienkim

D - jelicie grubym

4. Podpuszczka(renina):

A - wytrąca kazeinę z mleka

B - jest hormonem tkankowym

C - pobudza perystaltykę żołądka

D - wpływa na ruchy odźwiernika

5. Wydzielanie gęstej śliny pobudza:

A - hormony przydadki mózgowej

B - acetyloholina
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C - stres

D - noradrenalina

6. Gardło, jako wspólna część układu oddechowego i pokarmowego posiada ... przewodów:

A - 6

B - 4

C - 7

D - 8

7. Narządem wytwarzającym najwięcej ciepła jest:

A - wątroba

B - jelito cienkie

C - żołądek

D - trzustka

8. Żółć jest:

A - enzymem

B - emuglatorem

C - hormonem

D - białkiem
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Układ pokarmowy człowieka

Łatwy ;)

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. D

3. B

4. A

5. D

6. C

7. A

8. B
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